

## Пармезан против депутата Алдарова

Россия ввела продовольственные санкции против Евросоюза и, отчасти, против собственного населения. Депутаты Заксобрания Прибайкалья этому очень рады.

Председатель сельхоз комитета Заксобрания, чиновник в анамнезе Кузьма Алдаров уверен, что введение продовольственных санкций станет «новым витком в развитии российского сельского хозяйства»

—Чтобы заменить импортную продукцию, необходимо вкладывать средства в развитие этой сферы. Понятно, что быстро увеличить производство говядины или молока не получится: для этого необходимо строить новые фермы, создавать хозяйства, а это дело не одного дня. Думаю, ресурсы, которые ранее направлялись на приобретение импортного сырья, необходимо перевести на развитие отечественного сельского хозяйства. Земля у нас есть, люди – тоже, как и современная техника, - считает депутат Алдаров.

Можно предположить, что сходного мнения придерживаются и прочие депутаты Заксобрания, связанные с сельскохозяйственным бизнесом. Ранее «слуги народа», зарабатывающие в аграрном секторе, не раз критиковали решение о вступлении России в ВТО и жаловались на слабую протекционистскую политику государства.

Иркутский политолог Максим Зимин разделяет радость областных депутатов. На своей страничке в Фейсбуке он оставил такую запись:

*«Главный победитель продуктовой войны - наши аграрии, которые, наконец-то, вздохнули с облегчением после подставы в виде вступления России в ВТО. Предполагаю, что Илья Сумароков («Усольский свинокомплекс»), Тамара Ивановна и Дмитрий Закарьевич Баймышевы («Иркутский масложиркомбинат»), Гавриил Франтенко (ОАО «Белореченский»), Геннадий Нестерович («Иркутская продовольственная компания»), Аполлон Иванов («Приморский») и ряд других пьют сейчас шампанское - причем, наше российское!»*

Депутатов можно поздравить. У жителей Прибайкалья поводов для радости меньше - с латвийским пармезаном и многими другими мелкими радостями жизни придется распрощаться. Не 89 год, конечно, но все равно неприятно.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)



Автор текста: **Антон Херсонцев**, журналист.

На сайте опубликовано **2639** текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

---

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

---

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)